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Audpxela 2.5 wpeg. Mnopeite va @iyete petd pla wpa. Emtpénovion 800 oehideg pe onueidoeic.

(1) (2 Movadec) ‘Eotww () axohovdia tétota wote lim,, o0 p = +00. Aceite 6T
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(2) (2 Movédec) 'Eotw (x5,) axohoudia tétoa dote z, > 0, n € N, xon > 074z, < 00.
(i) Aellte 6t Y 00 @2 < 0.
(ii) Aeffte 611 D00 22 < o0.

n=1

(3) (2 Movddec) Eoto f,g: [0,1] = R ouveyeic cuvaptiioeic.
(i) Edv f(z) < g(z) yio xdde z € QN [0, 1], deilte 6t f(x) < g(z) v xdde = € [0, 1].
(

ii) Edav f(z) # g(z) vy xdde = € [0,1], deite 6t undpyer € > 0 dote |f(z) — g(z)| > € yw
x&ve x € [0, 1].

(4) (2 Movddec) (i) Eotw f: R — R ouvdptnon pe tono
l—cosz
=t 0
f(:E) — { 2 T # ’
c x = 0.
AciEte 6T undpyel ¢ € R @ote n f va ebvor ouveyrc oto 0.

(ii) E€etdote we npog v obyxhion v oelpd
o0

Z(l —cos(1/n)).

n=1

(5) (2 Movddec) (i) Aci€te 6u yia xqde x > 0 éyoupe

1
<log(x +1)—logx < —.
x

rz+1

(ii) Aei€te 6t yio xde z,y € (0,7) €youpe

. . . r+y
vsinzsiny < sm( 5 )

(6) (2 Movddec) Eotw f: R — R nopaywyiown cuvdptnor wote limg 4o f'(z) = 1.
(i) Aeigte 6t yia x8e ¢ € R éyovpe limy oo (f(x +¢) — f(z)) = c.

(ii) Aei&re 6t limyyyoo f(z) = +00.

(

iii) Aci€te ot 61 yio xdde ¢ € R éyovpe lim, 4 f(z +¢)/f(x) = 1.
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